



# АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

28 сентября 2018 г.  
№ 28092018/825



Экспертное заключение  
**Стопка “Привет из Инсбрука”.**  
*Время изготовления: конец XIX века.*

*Место изготовления: Австрия.*  
*Материалы и техника изготовления: цветное стекло, эмаль.*

*Размер: 9,5 см.*

*Владелец: частное собрание.*

Стопка зеленого стекла цилиндрической формы с легким расширением кверху, дно плоское. На тулове изображение горного козла среди снежных гор.

Имеется надпись “Grass aus Innsbruck” (привет из Инсбрука). По верхнему краю золотая отводка.

К концу XIX века сформировался тип подарочного кубка, стакана, стопки. Их изготавливали большей частью по заказам торговых деловых партнеров, богатых путешественников, частных лиц, а также посетителей многочисленных немецких, австрийских и чешских кураторов. Нередко они служили дорогим подарком, о чем свидетельствуют надписи в декоре предмета. Их дарили на память друзьям и родным и являлись своеобразным “сувениром чувств”, что было в духе времени.

Столица австрийского Тироля г. Инсбрук с богатой древней историей и традициями, множеством музеев, театров, представляет широчайшие возможности для любителей горных лыж. Благодаря близости самого большого в Австрии ледника Штубай катание на лыжах возможно круглогодично и даже летом.

**Стопка является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.**

Эксперт  
по культурным ценностям

